AHMMTEOB, Crunusan b.

From: Boroeea, KOnus K.

Sent: 30 anyapu 2024 r. 11:08

To: Aumutpos, Ctuanax b.

Cc: Oumurposa, Buonetka C.

Subject: FW: MNazapHa koHcyaTauua 52918

Attachments: Ma3sapHa koHcyaTauma AELL 01-2024-noanucan.pdf

BX-E-646/30.01.2024

From: Sales - MSE <Sales@mse-bg.com>

Sent: Tuesday, January 30, 2024 10:16 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Manager - Consortium "MS&E" <manager@mse-bg.com>
Subject: Ma3sapHa KoHcynTauua 52918

YBsaxaema r-xo AlumuTtposa,

M3npawuiame HalaTa OLEHKa 3a M3NbAHEHWE Ha M3UCKBaHUATA Ha T3, cebp3aHm ¢ obABeHaTa NasapHa KOHCyNTaumA
Ne 52918.

MpeanoXxunu cMe 1 anTepHaTUBEH BapMaHT, KOWTO, cnopes Hac, MoXe Aa pelv npobaema Ha 3HauYMuTenHo no-
HMUCKa ueHa.

Mpunarame dain, noanucad ¢ KEN ot ynpasutena Ha KoHcopuuym "MCE",

YcneweH AeH,

CekTop "Tbproscku”

KoHcopuuym "MCE"

rp. Codua 1619, yn. "KHsxescka" Ne 56
Ten. 02957 19 24



IMMS)\ & l,? Koncopuyuym “Memeoponozuurnu Cucmemu u Exunupoeka”

Codus 1619, yn. Knsokecka Ne 56, Ten. 02 957 19 24
URL: http://mse-bg.com; E-Mail: office@mse-bg.com

Haru 3Hak:
V-11-01/30.01.2024

Do:

3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[]

»AEL Ko3snogyn“ EA[]
commercial@npp.bgq

OTHocHO: [1azapHa koHcynTaumsa Ne 52918

YBaxaema r-xo [jumurpona,

Bbe Bpb3ka ¢ obsBeHaTa nasapHa koHcynTtauus Ne 52918 u npepocrtaseHute
OoNbNHUTENHW passicHeHnss Bu paBame oueHka 3a LeHaTa 3a Cb3jaBaHe Ha HOBM,
nopbykoBu codpTyepHu npoayktu 3a CMM-XQ60 n 3a ACMM-XQ61 no TexHuuecko
3apaHne Ne 23.EMN-2.T3.1158 (T3). OtyeteH e oTroBopbT Ha Bb3noxutens, ue
cb3pageHuss npoaykt craBa cobctBeHocT Ha ,AELl Kosnogyn“ EALl (3aegHo c
nporpamMHuUTE KOAOBE), KaKTO U BpemeTo, 3a koeTo Tou TpsibBa Aa 6bae cb3paje,
TecTBaH 1 BHeapeH no T3.

Obwara ueHa, C BKNIOYEHU BCUMYKW pasxoau no geunHoctute ot T3 e 473 000 ne.
LleHarta e 6e3 sknioyeH [/1C.

B ueHaTa He € BKIIOYEHO NApUYHOTO W3MEpPEeHWe Ha W3NoN3BaHoOTO B
nporpaMHUTE KOAOBE HOY-xay Ha upmara W3NbAHUTEN, KOETO € HaTpynaHo C
BPEMETO, Tbil KATO HE € ACHO [Aanu TS LLe € CKoHHA Aa ro npojasa.

MpoussoguTenuTe Ha cneumanusnpaHo obopyasaHe u codTyep BUHaru otyuTar,
4Ye 3a Cb3[aBaHETO W BHEAPSBAHETO Ha MNOpPBLYKOB codTyep e Heobxoaum ronsm
pecypc KakTo OT Bpeme, Taka n ot cpefcTsa. [NoseyeTo noTpebuTenn He ca cknoHu aa
ro otgenat. o Tasn npuyuHa, NnpousBogUTENUTE MMaT Cb3hanaeHn Habop OT roToswm,
TECTBaHW COPTYepHN NPOAYKTK, 32 KOUTO Ce npeanara nUUeHs 3a nonssaxe.

B KkoHkpeTHus cny4ain, npoussogutenat Ha CMM-XQ60 pasnonara cbce
cohTyepeH nNpoaykT, KOUTO MoXe Aa 6bae KOHpUrypupaH CbeC CblUMTE (PYHKLUNOHANHK
Bb3MOXXHOCTH, KaTo u3nonssaHus B momeHTta B ,AELl Kosnoagyn“ EAl n pabotu nog
onepauuoHHn cucremu Windows 10 u Windows 11. B gonbnHeHnue, moxe ga 6bvge
Taka HacTpoeH, Ye wuaxoaHute GannoBe Aa ca HanbAHO WAEHTUYMHU C Te3n Ha
pabotewusi cera codTyepeH npoaykt. ToBa HAMa paa Hanara npomsiHa B

cbllecTByBallmTe koMyHukauum ¢ Bl n gpyru cuctemu B ,AELL Kosnoayin“ EA/L.

cTp. 1012



LleHata Ha npegnaraHus codTyepeH npoaykt MSE-4-G, koHdwurypupaH 3a
pabota cbc CMM Ha ,AELl Kosnogyn“ EA[, e 28 850 nB. 6e3 BknoveH [OC.
MpoaykTbT ce npeanara ¢ 6e3cpoyeH NULIEH3 3a WU3NON3BaHe B CTPYKTypuTe Ha
Kynysaya. [NpuapyxeH € ¢ NoApOOHU UHCTPYKLUUWN 3a MHCTanaumMa 1 ekcnnoarauyusa. 3a
WHCTanupaHeTo My U BbBEXAaHe B ekcnnoatauyms e Heobxoauma 6asoBa KOMNIOTbPHA
rpamoTHocT. M3non3sa ce noseye OT 5 roguHu B pabortata Ha ananorndHu CMM,
akTyanuaupa ce exerogHo. Cpok Ha gocTtaBka — Ao 3 meceua.

Mo otHoweHue Ha ACMM-XQ61 B T3 HAMa gocTaTbyHO MHGOPMaUUSa B KaKBO
CbCTOSIHUE € cucTemara, NoAabpXa N A HAKOW, UMa N NPOMEHMN B HESA 1 KaKBU, KOETO
He No3BorsiBa Ala ce NpeLeHn MoXe Nu Aa ce aganTtupa rotoe coTyepeH npoaykr.

Bcuukun ueHn ca onpegenexun npu ukeuHr Ha BHB 1.00 eBpo=1.95583 n..

3anun4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[

Ynpasuren:

cTp. 2072





